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【東海圷（田エリア）座談会参加者アンケート 結果】 

実施日：令和５年９月２９日（金） 

アンケート回答者：３９名 

           

■１ 座談会参加者の職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⇒「退職後専業農家」，「兼業農家」の方の参加が多かった。 

 

■２ 座談会参加者（農家の方）の耕作の別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⇒「田と畑両方」，「主に田」を耕作している方の参加が多かった。 
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8

2

5

職業

退職後専業農家 兼業農家

専業農家 農地持ち非農家

その他

15

14

7

耕作の別

田と畑両方 主に田 主に畑

＜内訳＞ 

退職後専業農家：１４名 

兼 業 農 家 ：１０名 

専 業 農 家 ：８名 

農地持ち非農家：２名 

そ の 他 ：５名 

 

＜内訳＞ 

田と畑両方：１５名 

主 に 田 ：１４名 

主 に 畑 ：７名 
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■３ 座談会参加者の年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⇒70代以上の参加が多かった。 

 

■４ 座談会の満足度について 

＜十分な発言ができたか＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⇒参加者の多くが「ほぼ理解できた」，「普通」だった。 

＜意見＞ 

・参加者の皆さんが質問してくださり，発言できた。 
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9
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1 1
4

年齢

７０代以上 ６０代 ５０代

４０代 30代 無回答

1

12

21

3
2

座談会の満足度（十分な発言ができ

たか）

できた ほぼできた
普通 あまりできなかった
無回答

＜内訳＞ 

７０代以上：２０名 

６ ０ 代 ：９名 

５ ０ 代 ：４名 

４ ０ 代 ：１名 

３ ０ 代 ：１名 

無 回 答 ：４名 

＜内訳＞ 

で き た ：１名 

ほぼできた：１２名 

普 通 ：２１名 

あまりできなかった：３名 

無 回 答 ：２名 
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＜内容や進行は満足できたか＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⇒参加者の多くが「ほぼ満足」，「普通」だった。 

＜意見＞ 

 ・ほぼぐちの言い合いになってしまった。 

 ・グループ内で話し合いができた。 

 

■５ 今後の座談会についての意見 

 ・地域計画策定に向けての座談会であったが，1 番多かった意見は「人とお金」の部分なので，そ

こを逃げずに解決に向かった方がいいのではないかと思う。 

 ・今回のような１時間くらいの座談会×２回では話し合いの時間として十分ではないのではない

かと感じた。 

 ・国会議員を呼んでほしい。 

 ・やはり役場の介入が必要ではないか。 

 ・参考になった。 

 ・地区全員の意見交換必要。 

 ・広く地域の声も集約する工夫が必要。 

 ・もっと問題を出した方が良いと思う。 

 ・地区での座談会も開いてほしい。 

 ・地域，エリア毎の話し合いが必要。 

 ・地域により課題が異なると思うので，地域別にしてはどうか検討してほしい。（ただし，他地域の

意見も参考となるので・・・。） 

 ・座談会で終わらせずに，出た意見が少しでも実現されることを願う。 

 ・会を開いても改善の進展がなければ意味はないかと思う。会を開くことが目的にならないこと

が大切。 

 ・村の方針はどのように考えているのか。 

 ・時間がもう少し必要。 
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11

21

3 1

座談会の満足度（内容や進行は満足で

きたか）

とても満足
ほぼ満足
普通
あまり満足できなかった
無回答

＜内訳＞ 

とても満足：２名 

ほぼ満足：１１名 

普 通 ：２１名 

あまり満足できなかった：３名 

無 回 答 ：２名 


